
(1)  かきを3個買って、有料のふくろに入れてもらうと、320円、

8個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと770円でした。

 かきは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(2)  なしを6個買って、有料のふくろに入れてもらうと、500円、

8個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと660円でした。

 なしは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(3)  みかんを5個買って、有料のふくろに入れてもらうと、380円、

9個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと660円でした。

 みかんは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

ふくろかき 1個

なし 1個 ふくろ

みかん 1個 ふくろ
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(1)  かきを3個買って、有料のふくろに入れてもらうと、320円、

8個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと770円でした。

 かきは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(2)  なしを6個買って、有料のふくろに入れてもらうと、500円、

8個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと660円でした。

 なしは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

(3)  みかんを5個買って、有料のふくろに入れてもらうと、380円、

9個買って、同じ有料のふくろに入れてもらうと660円でした。

 みかんは1個何円でしょう。また、ふくろは何円でしょう。

円 円

みかん 5個 70 × 5 = 350

ふくろ 380 － 350 = 30

みかん 4個

みかん 1個
70

ふくろ

280円

280 ÷ 4 = 70 みかん 1個 70円

〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇 ふくろ 660円

160 ÷ 2 = 80 なし 1個 80円

なし 6個 80 × 6 = 480

なし 1個ふくろ 500 － 480 = 20

〇　〇　〇　〇　〇　 ふくろ 380円

〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇 ふくろ 660円

なし 2個 160円

450 ÷ 5 = 90

90 × 3 = 270

320 － 270 = 50

かき 3個

ふくろ かき 1個

ふくろ 320円

30

かき 5個 450円

かき 1個 90円

90
ふくろ

50

80
ふくろ

20

〇　〇　〇　〇　〇　〇　 ふくろ 500円

〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇　〇 ふくろ 770円

〇　〇　〇　
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年 組 名前
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